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Piacképes szaktudás, 
esélyteremtő, diákbarát nevelés

Az esélyteremtés ma olyan közös feladatunk a közszolgálatban, 
amely eldönti a helyi közösségeink jövőjét. 
– dr. Kádár Péter, a Pécsi Református Kollégium főigazgatója
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Kedves sellyeiek!
Sikeres szezont zártunk idén a Sellye Városi Termálfürdőben. Utolsó 

idei strandos rendezvényünk remek hangulatban telt. A megszokott 
programelemek mellett, mint például a habparti, a csillámtetoválás 
vagy a légvár, újabbakkal álltunk elő a nyárzáró bulinkon, ilyen volt 
az ingyenesen használható gyermek körhinta, a lufihajtogatás, a dinó­
simogatás, és még egy interaktív gyermekműsort is sikerült leszervez­
nünk vendégeinknek. A programunk megvalósításához nagymértékben 
hozzájárultak támogatóink is: Sellye Város Önkormányzat, Autókar 
Kft., Mini Ételbár, OTP Bank Nyrt., Agrokémia Sellye Zrt., Dráva Ablak 
Kft. – Sellye, Samato Kft., Boros Bau Kft., OésR Kft., valamint szeretnénk 
megköszönni a Sellye Család- és Gyermekjóléti Központnak, hogy dolgo­
zóikkal minden rendezvényünk megvalósításához hozzájárultak.

Idén az időjárás nagyon kegyes volt 
hozzánk, minden rendezvényünk mellé 
kánikulai hőmérséklet társult. A színes 
programoknak és a strandidőnek kö-
szönhetően ezeken a napokon kivétel 
nélkül 800 fő felett volt a vendégfor-
galmunk.
A Sellye Kommunális Kft. 2015 óta 
üzemelteti a Sellye Városi Termálfürdőt, 
a korábbi években 15 ezres forgalom 
volt jellemző. Az üzemeltető a szolgál-
tatás minőségét folyamatosan javítva 
emelte évről évre a látogatószámot, 
ennek eredményeként a 2024-es 
szezonban majdnem elértük a 30 ezer 
fős látogatószámot, vagyis az elmúlt 
tíz évben sikerült a duplájára emelni a 
vendégforgalmat.
Mindenkinek köszönjük szépen az idei 
szezont! Szeretnénk a következő évet is 
élvezetesebbé tenni programjainkkal, 
és a vendégeink igényeinek kielégíté-
se érdekében újításokat, felújításokat 
megvalósítani.
Jó ütemben haladnak az önkormány-
zati beruházások, aminek az ered-
ményeként megújul Sellye, több régi 

városelem pedig újra méltó megjele-
nést kap.
A tervek szerint az idei év végére 
befejeződik a polgármesteri hivatal 
épületének energetikai korszerűsítése. 
A munkálatok fele már megvalósult. 
A tervezett ütem alapján a kivitelezés 
ősszel befejeződhet, ez esetben pedig 
a pályázatot még az idén szeretnénk 
lezárni. Ezzel a 2021–2027 évi pályázati 
ciklusban az elnyert tíz TOP Pluszos 
konstrukcióból az energetikai projekt 
lenne az első lezárt pályázat.
A Kisparknál befejeződtek a kertészeti 
előkészítő munkálatok, és átadásra 
került a munkaterület a nyílt közbe-
szerzési eljárás során nyertesként kike-
rülő kivitelezőnek, a vállalkozó pedig 
megkezdte a munkálatokat.
Megindult a Mátyás király utcát, Bat-
thyány utcát, Kossuth Lajos utca elejét 
és a Carolina teret érintő pályázatok 
közbeszerzési eljárása, ezekre az épít-

kezési munkákra várjuk az ajánlatokat. 
Amennyiben eredményesen tudjuk 
lezárni az eljárást, még az idén aláírás-
ra kerülnek a vállalkozási szerződések, 
és a jövő év elején kezdődhetnek meg 
a kivitelezési munkálatok. Ezek több 
esetben igényelnek majd saját for-
rást is az önkormányzattól, például a 
Mátyás király úti padka visszabontása 
és süllyesztett szegély elhelyezése, 
valamint parkoló építése az Ormánság 
Művelődési Ház felőli oldalon.
Az őszi munkatervben szerepel még 
továbbá a Termálfürdő előtti teret érintő 
turisztikai pályázatok és az Egészség-
ügyi Központ felújítását célzó pályázat 
közbeszerzési eljárásainak megindítása.
Szeretném ezúton is megköszönni a 
munkatársaimnak, hogy ilyen szép 
eredményekről lehet beszámolni.  
A most folyó munkálatokat 2020-tól 
késztettük elő a pályázatírással, terve-
zéssel és engedélyeztetéssel. Reménye-
ink szerint mindezek eredményeként 
Sellye dinamikusan fejlődő kisvárossá 
válik, ahol a közösségépítésben megvan 
az egyén felelőssége és lehetősége is.
Megkezdődött az idei tanév, de emel-
lett országosan sok nehézséggel küzd 
az oktatás, a gyermeknevelési ágazat 
és az egészségügy. Köszönöm szépen 
minden itt dolgozónak az áldozatos 
munkáját! Önkormányzati részről min-
den területen igyekszünk helytállni, kö-
szönjük az ehhez nyújtott támogatást 
és megértésüket!

Nagy Attila, polgármester

Polgármesteri hírlevél
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Ha ősz, akkor Halloween

Az idei évben is megrendezésre kerül városunk egyik 
legnépszerűbb rendezvénye, amely pont tíz évvel 
ezelőtt indult útjára. Az idei halloweeni felvonulás 
tervezett időpontja: 2024. október 31.

A cukorkák szerzéséhez nem kell házról házra kör-
bejárni, elég beöltözni és eljönni a felvonulásra. 
Rendezvényünk keretében lesznek jól megszokott 
programelemek, régiek is visszatérnek, és újakkal is 
előrukkolunk. Igyekszünk egy kis fényt vinni ebbe a 
sötét éjszakába. 

Amatőr sütisütők, figyelem! Idén ismét szeretnénk 
borzalmas sütisütő versenyt szervezni. A lényeg, hogy 
az íze finom legyen, a kinézete pedig rémséges (hallo-
weeni értelemben)! Iskolások, óvodások! Készítsetek 
halloweeni dekorációt, és adjátok le nekünk, mi pedig 
a felvonuláskor kihelyezzük őket. Fáradozásaitokért 
cserébe apró ajándékkal kedveskedünk nektek!

Hamarosan megosztjuk a részleteket mindkét felhí-
vással kapcsolatban.

Kocsis-Matoricz Adrienn

Közérdekű információ

Őri István: Halloweenre
Tök, tök, sárga tök, 

Halloweenre mit főztök?

Kígyót, békát, csontvázakat, 
Mindenféle bogarakat.

Tök, tök, kicsi tök, 
Ugye hozzánk eljöttök?

Elmegyünk, elmegyünk, 
Ajtódon becsengetünk. 

Megtréfálunk, cukrot kérünk, 
Aztán gyorsan odébb lépünk.

Tök, tök, csúnya tök, 
Jobb lesz, hogyha nem jöttök! 

Cukrot, csokit mi is várunk, 
Házról-házra körbejárunk.

Kedves sellyeiek, 
kedves látogatók!
A Köztársaság téri Kispark felújítási 
munkálatai miatt a kastélyparkba való 
belépés előreláthatólag 2025 májusáig 
kizárólag a Zrínyi utca felől biztosított. 
Kérjük, erre legyenek tekintettel látoga-
tásuk alkalmával! A kastélypark nyitva-
tartásában változás nem történt.

Megértésüket köszönjük!AI generált illusztráció
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Suli krónika

Ráhangoló nap a Kiss Géza Magyar-Horvát Kétnyelvű 
Nemzetiségi Általános Iskolában

Idén szeptemberben negyven 
elsős diák kezdte meg isko­

lánkban alapfokú tanulmányait. 
Már hagyománnyá vált, hogy a 
tanév kezdetén ráhangoló napot 
szervezünk a szülők és a tanulók 
részére, amelynek keretében 
megismertetjük velük az intéz­
ményt, szokásainkat, megismer­
kedhetnek a tanító nénikkel, és 
persze egymással is barátkozhat­
nak a tanulás megkezdése előtt.

Az idei, augusztus 29-ei ráhangoló 
napot sok-sok készülődés előzte meg. 
Feldíszítettük az osztálytermet és a 
folyosót. Számunkra fontos, hogy a 
terem hangulata is hozzájáruljon a  
tanórák sikerességéhez. Az 1. a osztály 
kis diákjai izgatottan és megilletődöt-
ten álltak a folyosón, és várták, hogy 
végre kinyíljon az őszi pompába öltöz-
tetett terem ajtaja. Miután mindenki 
helyet választott magának, lekupo-
rodtunk a szőnyegre. Elmesélték, hol 
laknak, mi volt a jelük az óvodában, 
kit ismernek az osztályból. Meséltek 

a családjukról, testvéreikről, kedvenc 
játékaikról. Bemutatkozás közben meg-
írtuk a névtábláikat.
Egy nagyon kedves mesét hallgattunk 
meg Tapsiról, a kis nyusziról, akinek 
szintén ez volt az első iskolai napja.  
A mese után elmondták, hogy ők mi-
lyennek képzelték az iskolát, a tanító 
néniket. Ezután bejártuk az alsós épü-
letet, megnéztük a mosdókat, a tanári 
szobát és más osztályok termébe is 
bekukkantottunk.
Alapos kézmosás után jóízűen fogyasz-
tották el az otthonról hozott tízórait.  
A legnagyobb kedvenc az udvar, az 
ottani játékok voltak. Használatba 
vétel előtt megbeszéltük, hogy melyik 
játékot hogyan szabad használni, mi 
okozhat balesetet, mire kell ügyelniük 
játék közben.
A délelőtt nagyon gyorsan eltelt, re-
méljük, hogy sikerült kedvet csinálni a 
tanuláshoz, motiválni a kis elsősöket.
Az 1. b osztályosok is ismerkedéssel 
kezdték a napot. Ebben segítségükre 
voltak a névkártyák és Zümi, a plüss-
méhecske. Ezt követően Jeránt Márk 
csinált kedvet a horvát néptánchoz 

mozgásos, játékos foglalkozással. Mi is 
folytattuk a mozgást. A „varázsballon” 
alatti helycserés játék vidám mozgásra 
adott lehetőséget, ugyanakkor figyel-
met is követelt. A mozgásos feltöltődés 
után a gyerekek elfogyasztották a tíz-
órait. Ezután a digitális táblán oldottak 
meg az érdekes, változatos és játékos 
feladatokat.
A napot értékeléssel zártuk. Először a 
gyerekek fejezhették ki véleményü-
ket. A mosolygós, a közömbös, illetve 
a szomorú virághoz álltak annak 
megfelelően, hogy érezték magukat. 
Nagy örömünkre egy tanuló kivéte-
lével mindenki a mosolygós virág 
mellé állt.
A gyerekek lelkesedését, szorgalmát 
és tudását saját készítésű ajándékok-
kal jutalmaztuk. Jó hangulatú napot 
zártunk. Úgy érezzük, sikerült elérnünk 
a ráhangoló nap célját, a zökkenőmen-
tesebb iskolakezdést.

Készítették: Botykainé Lőrincz Anita, 
Dudás Tímea, Farnerné Mészáros And-
rea, Szingerné Borbás Rita elsős tanító 
nénik
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Piacképes szaktudás, esélyteremtő, 
diákbarát nevelés
A fenntartóváltás után új 

szakmákat hirdetett meg a 
sellyei szakképző intézmény.  
A református egyház által átvett 
iskolában hosszú távú szakmai 
fejlesztést indítottunk el, amely­
től azt várjuk, hogy versenyképes 
életpályát kínáljon a város és a 
térség fiataljainak, és működő­
képessé tegye magát az intéz­
ményt is.

Sellyén nagy hagyománya van a me-
zőgazdasági szakképzésnek, amelyet 
fő profilként szeretnénk megtartani és 
továbbfejleszteni. A mezőgazdasági 
gépész és kertész szakmák mellett 
a gazdaképzést is meghirdettük. Ez 
megfelel a térségben működő agrár-
vállalkozások szakemberigényeinek is, 
a gazdaképzés pedig az önfenntartó 
gazdálkodás alapjait teremtheti meg. 
Emellett nyitunk a humán területre, 
és oktatási szakasszisztens képzést 
tervezünk, de várunk jelentkezőket az 
erdészeti és vízügyi szakemberképzés-
re is, amely szakmák szorosan kapcso-
lódnak a tájgazdálkodáshoz. Tudjuk, 
hogy a vízmegtartás és a hatékony 
vízgazdálkodás kulcskérdése a mai 
mezőgazdaságnak, és egyre inkább 
az lesz a klímaváltozás miatt. (Elég, 
ha a mögöttünk lévő aszályos nyárra, 
majd a szorosan a nyomában érkező 
árvízhelyzetre gondolunk.) Ezenkívül a 
vendéglátás és a digitalizáció terén is 
indítunk képzést, ez utóbbiban szoft-
verfejlesztő és -tesztelő szakmákkal. 

Mindezek lehetőségek, melyeket a 
jelentkező diákok érdeklődése válthat 
valóra. Bízunk benne, hogy ebben a 
lehetőségben minél több fiatal felis-
meri a saját maga boldogulásának a 
lépcsőfokait.
Egy kedvező lízingkonstrukcióval 
sikerült egy világmárkát képviselő 
oktatótraktort a szakoktatás szolgá-
latába állítanunk. A fiatalok a duális 
partnereknél, a gazdáknál már ezekkel 
a high-tech eszközökkel találkoznak.
A vidékről bejáró diákoknak kollégiumi 
elhelyezést biztosítunk, szakkollégiumi 
projekttel, hogy több időt fordíthassanak 
a tanulásra és a szabadidő tartalmas 
eltöltésére, önfejlesztésükre. A kollégi-
um egyúttal a közösségteremtés helye. 
Szeretnénk, ha minél több fiatal élne 
ezzel a lehetőséggel, valamint a jó 
minőségű, egészséges menzai ételeink 
fogyasztásával. Szeretnénk széleskörű 

összefogással jobban odafigyelni a hát-
rányos helyzetű fiatalokra, és megadni 
nekik minden segítséget ahhoz, hogy 
esélyt kapjanak a boldoguláshoz.
Ennek mentén egyházunk Oktatási 
Szolgálatával, a Szakképző és a sellyei 
valamint a drávafoki általános iskola 
együttműködésével közös projekt meg-
valósításába kezdtünk ettől a tanévtől, 
„Első Esély – Együtt” címmel, amely 
szakszerű módszertannal és taneszkö-
zökkel nyújtott segítséggel igyekszik 
tanulói pályakísérést és támogatást 
adni diákjainknak, hogy már az álta-
lános iskolai pályaválasztás időszaká-
tól egészen a szakmaszerzésig és az 
érettségiig, illetve a munkaerőpiacra 
lépésig mentoráljuk őket. Minden jó 
szándékú személy és szervezet segítő 
kezére szükségünk van ahhoz, hogy a 
sellyei szakképzés visszanyerje egykori 
rangját és szerepét a térség életében, 
a 21. században kitűzhető új célokkal.
Összességében, fontosnak tartjuk a jó 
együttműködést a helyi közösség sze-
replőivel, a térségi duális partnervállal-
kozásokkal, a helyi önkormányzattal, 
a helyi egyházakkal és szeretetszolgá-
latokkal. Az esélyteremtés ma olyan 
közös feladatunk a közszolgálatban, 
amely eldönti a helyi közösségeink 
jövőjét.

dr. Kádár Péter, 
a Pécsi Református 

Kollégium főigazgatója

Refi krónika
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Közérdekű információ

Sellyei Termelői Piac, ahol friss, helyi 
termékekkel találkozhatsz. Hozd a kosarad, 

és fedezd fel az ízek és illatok világát!
Nyitvatartás: 

Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 7–12 h 
Szerda, szombat: 6–12 h, Vasárnap: zárva

KIADÓ, SZERKESZTŐSÉG 
Sellye Város Önkormányzat • 7960 Sellye, 

Dózsa György u. 1. • ISSN 2064-4434 
Megjelenik 1100 példányban.

FELELŐS SZERKESZTŐ 
Kocsis-Matoricz Adrienn

TERVEZŐ SZERKESZTŐ, FOTÓ 

B. Bezdán Katalin

TÖRDELÉS 

Ormándlakyné Cser Krisztina – Média Paletta

KORREKTÚRA 
Halász Gábor

NYOMDAI MUNKÁLATOK, TERJESZTÉS 
Sellye Kommunális Kft. 

Patkó László 
7960 Sellye, Mátyás király u. 79.
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Művészet és kultúra

Munkatársaim nagy gyűjtés­
be kezdtek, hogy a hulló 

termésekből szép kompozíciót 
készíthessenek az őszi dekoráció­
hoz. A madárijesztők is várják 
már, hogy kikerülhessenek 
a könyvtár elé, de a tobozból 
készült süncsalád is azt figyeli a 
könyvtár ablakából, hogy mikor 
kerülhet ki a nagyközönség elé.

A Facebook-oldalunkat figyelők ebben 
a hónapban az elsők között értesülhet-
tek az új könyvek megérkezéséről, s 
akik be is tértek hozzánk, már láthat-
ták a nagy készülődést az őszi és téli 
ünnepekre.

Szabó Zsófi kollégánk, aki a nyár 
végével visszatért hozzánk, azonnal 
új ötletekkel állt elő, s vállalta, hogy 
segédkezik azoknak a szorgos kezű és 
vállalkozó szellemű sellyei lakosoknak, 
akik megpróbálják a saját házukat mé-
zeskalácsból megépíteni. Szándékaink 
szerint az elkészült, fahéj és szegfűszeg 
illatú épületek a Művelődési Házunk-
ban fogják várni az érdeklődőket.
Az épület csinosítása mellett folya-
matosan folyik a szervezőmunka is. 
Október 10-én Csengeri Attila vendég-
szereplésével és apró ajándékkal kö-
szöntjük az időseket a Művelődési Ház-
ban. És az is körvonalazódik már, hogy 
novemberben be tudjunk kapcsolódni 

az Országos Rajzfilm Ünnepekbe, és 
ki tudjuk használni azt a lehetőséget, 
hogy a Művelődési Házban nagyobb 
felületre lehet vetíteni.
De ennél már sokkal messzebbre is 
kell tekintenünk, így készülünk már a 
jövő évi rendezvényekre is. Már most 
folynak az egyeztetések a kiemelt ren-
dezvényeink várható fellépőivel, róluk 
viszont a szerződések aláírásáig nem 
árulhatunk el részleteket. Ugyanakkor 
továbbra is várjuk a javaslatokat a jövő 
évi rendezvényekkel kapcsolatban, 
melyekhez a pénzügyi keretet is előre 
meg kell terveznünk. Akinek ötlete, ja-
vaslata van, kérem, ne tartsa magában, 
mert most van itt az idő a következő év 
tervezésre!

Kolat Inci, intézményvezető

Kiss Géza 
Helytörténeti Kiállítóhely

7960 Sellye, Köztársaság tér 6.
Nyitvatartás:
Hétfő: zárva

Kedd: 7:30–16:00
Szerda: 7:30–16:00

Csütörtök: 7:30–18:00
Péntek: 7:30–14:00

Szombat: 10:00–12:00
Vasárnap: zárva

Városi 
Könyvtár

7960 Sellye, Köztársaság tér 6.
Nyitvatartás:
Hétfő: zárva

Kedd: 7:30–16:00
Szerda: 7:30–16:00

Csütörtök: 7:30–18:00
Péntek: 7:30–14:00

Szombat: 10:00–12:00
Vasárnap: zárva

Ormánsági  
Közösségi Ház

7960 Sellye, Mátyás király u. 53.
Nyitvatartás:

Hétfő: 8:00–19:00
Kedd: 8:00–16:00

Szerda: 8:00–19:00
Csütörtök: 8:00–19:00
Péntek: 8:00–14:00

Szombat: zárva
Vasárnap: zárva

A Művelődési Ház, a múzeum és a 
könyvtár program esetén a prog-
ram ideje alatt tart nyitva.

Az intézmény egységeit nyitvatar-
tási időn kívül kizárólag előzetes 
egyeztetéssel lehet látogatni. 
Bejelentkezés a kívánt időpont 
előtt minimum 3 munkanappal 
lehetséges.

Elérhetőség: +36 70 542 3388

Sellye Városi Művelődési Ház,
Könyvtár és Muzeális Intézmény

Megérkezett az ősz



8 2024. szeptember

Közérdekű információk

Sellyei Közös 
Önkormányzati Hivatal

7960 Sellye, Dózsa György utca 1.

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8:00–12:00
Kedd: 8:00–12:00
Szerda: 13:00–15:00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8:00–12:00
Telefon: +36 73 580 900

Sellye Város Önkormányzat, 
Pénztár

7960 Sellye, Dózsa György utca 1.

Nyitvatartás:
Hétfő: 10:00–12:00
Szerda: 10:00–12:00
Péntek: 10:00–12:00
Telefon: +36 73 580 900, 19-es 
mellék

Sellyei Járási Hivatal 
Kormányablak

7960 Sellye, Dózsa György utca 1.

Nyitvatartás:
Hétfő: 8:00–16:00
Kedd: 8:00–12:00
Szerda: 8:00–18:00
Csütörtök: 8:00–12:00
Péntek: 8:00–16:00

Sellyei Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztály

7960 Sellye, 
Korongi tér, hrsz. 451/3.

Nyitvatartás:
Hétfő: 8:00–15:30
Kedd: 8:00–12:00
Szerda: 8:00–12:00
Csütörtök: 8:00–15:30
Péntek: 8:00–10:00
Telefon: +36 73 795 116
E-mail: sellye.foglalkoztatas@
baranya.gov.hu

Sellye Család- és 
Gyermekjóléti Központ
7960 Sellye, Erdély utca 4.

Ügyfélfogadás:
Hétfő–csütörtök: 8:30–12:00, 
12:30–15:00
Péntek: 8:30–12:00
Telefon: +36 73 480 193
E-mail: sellyekozpont@gmail.com

Sport, Szabadidő Sellye 
Fitness Center

7960 Sellye, Batthyány utca 21.

Nyitvatartás:
Hétfő–szombat: 16:00–20:00
Facebook: Sport, Szabadidő Sellye 
Fitness Center

Sellye Kistermelői Piac
7960 Sellye, hrsz. 348/10.

Nyitvatartás:
Hétfő–péntek: 6:00–18:00
Szombat 6:00–12:00
Telefon: +36 30 135 5788
Facebook: Sellyei kistermelői piac

Aranysas Patika
7960 Sellye, 

Bodonyi Nándor utca 1/a
Nyitvatartás:
Hétfő–péntek: 8:00–17:00
Telefon: +36 73 480 146

Dr. Végh Renáta háziorvos
7960 Sellye, 

Bodonyi Nándor utca 1/a
Rendelési idő:
Hétfő: 8:00–12:00
Kedd: 11:00–15:00
Szerda: 8:00–11:00
Csütörtök: 11:00–15:00
Péntek: 8:00–12:00
Telefon: +36 73 580 044

Dr. Matancic Marianna 
háziorvos

7960 Sellye, 
Bodonyi Nándor utca 1/a

Rendelési idő:
Hétfő: 11:00–14:00
Kedd (páratlan hét): 8:00–12:00

Kedd (páros hét): 11:20–12:30
Szerda: 11:00–14:00
Csütörtök: 8:00–11:00
Péntek: 11:00–14:00
Telefon: +36 73 580 044

Országos Mentőszolgálat 
által biztosított orvosi 

ügyelet
7960 Sellye, 

Bodonyi Nándor utca 1/a
Rendelési idő:
Hétfő–péntek: 16:00–22:00
Hétvégén és ünnepnapokon: 
8:00–14:00
Központi telefon-
szám: 1830
Tájékoztató az új 
alapellátási ügyeleti 
rendszerről –>

Baranya-Víz Zrt. 
sellyei ügyfélszolgálati 

információs pont
7960 Sellye, Dózsa György utca 1.
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 12:00–15:00
Szerda: 8:00–14:00
Péntek: 8:00–12:00
Telefon: +36 73 480 372
Központi hibabejelentő: 
+36 73 514 014

Segélyhívószám: 112


